

ERRATUM

Cefixime Disk Susceptibility Test Criteria

PETER C. FUCHS, ARTHUR L. BARRY, AND RONALD N. JONES

St. Vincent Hospital and Medical Center, Portland, Oregon 97225, and The Clinical Microbiology Institute, Tualatin, Oregon 97062

Vol. 24, no. 4, p. 647. The second sentence of the second paragraph should read: "Disks containing 5 and 10 μg of cefixime were prepared in-house (Clinical Microbiology Institute), and 30- μg cefixime disks were prepared by Difco Laboratories, Detroit, Mich."